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1. Polaganje vencev v Republiki Sloveniji 
 
V Ljubljani, na Žalah bo v torek, 30.10., ob 10.00 na tri osrednje spomenike, in sicer na 
spomenik vojni za Slovenijo 91, na spomenik borcem NOB in k Lipi sprave položil 
vence predsednik Vlade RS Janez Janša z delegacijo, v kateri bodo minister za 
obrambo Karel Erjavec, ministrica za delo, družino in socialne zadeve Marjeta 
Cotman, državni sekretar ministrstva za notranje zadeve mag. Zvonko Zinrajh, 
načelnik Generalštaba SV in generalni direktor slovenske Policije. Ob 11.00 bo vence 
položila tudi delegacija MDDSZ v sestavi: državni sekretar Marko Štrovs, Daria Hostnik 
in Gregor Ivanušič.  
 
V sredo, 31.10., ob 10.00 bo v Slovenski Bistrici pri novi kostnici na pokopališču in pri 
rovu venca položil minister za šolstvo in šport dr. Milan Zver. 
 
V sredo, 31.10., ob 14.30 bo v Kočevskem Rogu pri kapeli pod Krenom venec položil 
minister za javno upravo dr. Gregor Virant. 
 
Na Žalah v Ljubljani bo 1.11. ob 11.00 vence položil  Predsednik Republike Slovenije 
dr. Janez Drnovšek z delegacijo.   
 
Predsednik Državnega zbora France Cukjati bo v četrtek, 1.11., položil vence v  
Teharjih ob 12.00, v Starem piskru v Celju ob 12.15 in na Frankolovem ob 12.45. 
 
 
 
2. Polaganje vencev v Republiki Madžarski 
 
Na Madžarskem bo polaganje venca v taborišču v Šarvarju  v torek, 30. 10., ob 
10.00. Vodja delegacije bo državni sekretar ministrstva za zunanje zadeve Andrej 
Šter. V delegaciji bodo še predstavnik veleposlaništva RS v Budimpešti, občinska 
organizacija ZZB NOV in župan občine Lendava ter predstavnik upravne enote 
Lendava.  
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3. Polaganje vencev v Republiki Hrvaški  
 
Na Rabu, v Spominskem parku na bivšem italijanskem taborišču Kampor, bo 
polaganje vencev v torek, 30.10., ob 11.00. Delegacijo bodo vodili poslanec DZ RS 
Srečko Prijatelj, predstavnik veleposlaništva RS iz Zagreba in predstavnik MDDSZ 
mag. Dimitrij Omersa. Venec bo položila tudi delegacija ZZB NOV Slovenije, ki jo bo 
vodil predsednik Rabskega odbora Herman Janež.  
 
V taborišču Jasenovac bo položil venec predstavnik Veleposlaništva RS iz Zagreba. 
Datum bo določilo veleposlaništvo samo. 
 
 
 
4. Polaganje vencev v Republiki Italiji 
 
Na osmih osrednjih lokacijah bodo polagale vence delegacije Republike Slovenije, 
ki jih bodo sestavljali ministri Vlade RS ali predstavniki Državnega zbora oziroma 
Državnega sveta, Generalnega konzulata RS v Trstu, predstavniki obmejnih občin, 
upravnih enot, predstavniki Zveze združenj borcev in udeležencev NOB, skupaj z 
veterani vojne za Slovenijo 91.  
 
Glede na veliko število pokopanih slovenskih borcev med ostalimi pokopanimi vojaki 
bivše Jugoslavije, bo Veleposlaništvo RS iz Rima položilo venca tudi v Sansepolcru in 
Barleti.  
 
Delegacije bodo polagale vence v naslednjih dneh:  
 
V ponedeljek, 29. 10. ob 15.00 bo delegacija, ki jo bo vodila ministrica za visoko 
šolstvo, znanost in tehnologijo Mojca Kucler Dolinar v sodelovanju s predstavnikom 
Generalnega konzulata RS v Trstu, županom Občine Kozina in predstavnikom društva 
TIGR položila venec k spomeniku bazoviškim žrtvam na Gmajni. Delegacija se bo ob 
16.00 uri priključila slovesnosti v tržaški Rižarni, kjer bo imela  ministrica Kucler 
Dolinarjeva govor. 
 
Sreda, 31.10.  - Čedad ob 12.00  
 
Delegacijo bo vodil poslanec DZ RS Josip Bajc, sodelovali pa bodo tudi predstavniki 
Generalnega konzulata RS iz Trsta in načelnik Upravne enote Tolmin Zdravko Likar.  
 
Četrtek, 1.11. - Gonars ob 9.30  
             Gorica ob 13.00  
 
Delegacijo bo vodil predsednik DS RS Janez Sušnik skupaj s predstavnikom 
Generalnega konzulata RS iz Trsta ter delegacijo upravne enote Nova Gorica. Po 
slovesnosti v Gonarsu bodo položili vence tudi v Gorici.  
 
Nedelja, 4.11. -  Redipuglia – Sredipolje   
 
Vence bodo položili predstavniki meddržavne slovensko – italijanske komisije za 
vojna grobišča.  



 
 

 

 
 
 
5. Polaganje vencev v Republiki Avstriji 
 
Osrednja komemoracija na Koroškem bo v soboto, 27.10., ob 14.00 v Borovljah. 
Državno delegacijo bosta  vodila poslanec DZ RS Aleš Gulič in predstavnik 
Generalnega konzulata v Celovcu. Sodelovali bodo tudi predstavniki občinskih 
organizacij ZB z območja Gorenjske in Koroške.  
 
Polaganje vencev v imenu Republike Slovenije na Koroškem bo na vseh 
pokopališčih, na  54 lokacijah, v ponedeljek in torek, 29.10. in 30.10. Vence bo v 
ponedeljek, 29.10. polagal generalni direktor direktorata za invalide na MDDSZ mag. 
Cveto Uršič  skupaj s predstavniki Generalnega konzulata v Celovcu in s predstavniki 
Zveze koroških partizanov.  
 
V Gradcu bo v četrtek, 1.11., ob 10.00 položil venec ob spominsko obeležje državni 
svetnik Darko Fras skupaj z veleposlanikom Republike Slovenje z Dunaja in 
delegacijama Mestne občine Maribor ter Mestne občine Celje in predstavniki ZB 
NOV obeh občin. Ob 9.00 bo še krajša spominska svečanost v prostorih 
preiskovalnega zapora v Gradcu.  
 
Predstavniki Veleposlaništva RS na Dunaju bodo položil tudi vence ob spomeniku 
borcem, talcem in taboriščnikom iz Slovenije na dunajskem pokopališču  in v Bruck 
a.d. Leith na grob beguncev severne Primorske iz I. svetovne vojne. Čas polaganja 
bo določilo veleposlaništvo samo. 
         
 
 

         
 


